NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA KAPTEPA 111.09432.1
roa . OBbEM | T™In
MAPKA & MOAEMb . gunveka 1 pearaTEns ¢ KON mpyeoaa
HAVAL | M6 i 2023- ! 15 i PoGoT ! MepenHuit

[anka 3aknagHaa M6

Brynka 14 M\r .
— K' MoYoK ANs 3aMeHbI laika saknaaHas M8

Bont M6x40 -
LLlanba 6
LLai6a 8

Brynka 14 mm
=

Bont M8x40
Barnywka

["anka 3aknagHasa M8

JTrovok ansa
cnvBa Macna

3armnyLuka

[anka 3aknagHaa M8

f
Btynka 6 MM/

Bont M8x40

LLanba 8 GKpaH _
BonTt M8x40 4 Brynka 6 mm

LLlanba 8

Puc.1

1 1

MHCprKLIMiI no yctaHOBKe: CocTaB usgenus: ! !

1. CHATb LTaTHbIN NbIMbHUK. [ [

; , HaunmeHoBaHve : Kon-Bo iMoOMeHT 3aTsxku

2. BectaBuTb ranku 3aknagHsie M8 B otBepctus (A), raiky 3aknagHyto M6 B oteepcTue (B), 1 1
pasorHyTb ycuku (puc.1). Bont M6x40 Voo dwn ) 9 Hm
3. MpyNoXuTb NbINBHYK U OTMETUTBL Ha HEM PacronoXeHne oTBEPCTUIA ¢ 3aknadHeiMu (A) (puc. 2).  BonTt M8x40 ! 3wt ! 24 Hm

[MpocBepnuTb OTMEYEHHbIE MecTa. BTynKa 6 MM 1 2 Wr. 1

3. YCTaHOBMUTb MblfbHUK O6PATHO C MOMOLLLIO LUTATHOrO Kpenexa, kpome oTeepcTus (B) (puc.2). BTynka 14 mm V2wt

4. B raviku 3aknagHole M8 (A) BkpyTuTb Ha 2 -3 obopoTa 6onTbl M8x40 ¢ waibamu 8 yepes laiika 3aknagHas M6 T '

BTYNKM 6 MM (pyc.3). laiika 3aknagHas M8 r 3w

5. YcTaHOBUTL 3alUMTy 3a[HIOK YacTb 3aBECTU Ha BKpyYeHHble 6onTbl M8x40 ¢ warbamu 8 yepes 3arnyuwka H 3wT H

BTYNku 6 MM (B), nepefHioto YacTb 3akpenuTb 6ontom M6x40 ¢ waibamu 6 1 8 Yepes BTYnKy n Y [ |

14 mm B nosuuum (M) n 6ontom M8x40 c wainboit 8 yepes BTynKy 14 mm ([). H04OK ANS 3aMeHb! PuniTpa , 1 ) ,

6. 3aTAHyTb Bce Pe3bBoBbIe COBAMHEHNS C HEOBXOAMMBIM yCunueM. Vicnonb3osaHue Iliodok Ans crmea macna Loy wr

NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo. LaiiGa 8 . wr

Lllanba 6 T 1T AR

OkpaH P 1T, A

| |

| .

Mpon3BoaUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




